
CE

CKR  SP.Z O.O.

INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA

MODEL:Y87-S3NB WALLY BLACK 
SIZE:800*800*2000 

MODEL:Y87-S3MB WALLY BLACK 
SIZE:900*900*2000

MONTÁŽNÍ NÁVOD



1

P1

P2 P3

P4
P5

P6

P7

P8
P9P10 P11

P12
P13

P12
P13

P14



H1

M4X8 X3

H2 H3

H6 H8 H9 H10

H11

H4

H5

2

H7

X4 X34X12

X4 X2

X1

X4

M4X10

X4 X4X2

H12

X2

H13

X1

H14

X1

H15

X3

H16

X1X1

MIN

H0

X1



P1

3

 X  Y

YES



P2

4

M4X12 X3

H4H15

X3

P3

Kindly noted:
Please first install the accessories on the
glass, if the bathroom space is small;

Připomínka: pokud je v koupelně méně 
místa, doporučujeme připevnit 
příslušné prvky na sklo ještě před 
samotnou instalací skel.



5



6

25-35°

25-3
5°

90°

M4X8 X3

H2



7

P7

P6

H5

X2

P6

P6

1

2



8

P4 P5

115-125° 11
5-
12
5°

H10

X2

H0

X1



9

P7

H10

X2

H11

X1

H12

X1

H13

X1

H14

X1

H16

X1



2

YES

NO

1

3

P9

P9

11

11

2

3

P12

2

3

P12

H3

X4

H8

X4M4X10

P9



12

H1

1

H1

X2

1 1

H1



YES

NO

1

1

2

2

2

1

H6
 X4

H7
 X4

13

P11
P10



14

2

1



15

 X2
P13
1

3

H9

X2

P13

YES

 X2
P14

2.1

11

2

33

2



16

24h

Veškeré spoje je potřeba zasilikonovat.




